## CORRIGENDA

## VOLUME 2, NUMBER 1

•

Page 13, line 5: for 0.5 g read 0.5 mg

Page 49, Section VI. Acknowledgments: for Miss D. Jones read Miss D. Johns Page 59, reference to Mathews and Iredale: for Ibis 3 read Ibis (ser. 10) 3